
 

 

  

  Julenummer  
 

 Bestyrelsens hjßrne 

 Glºgg aften 

 Folkemusiklinjen 
 Danish Music Award Price 
 Tur til RumÞnien 

 

 
 
 
 

  Nyt¬rskur 

  MÞrkedage 

  Pedalholdet 
  Dragtarbejdet 
  Julevandretur 

 

 

 

December 2011  

Rannok spiller til Efterårs ballet 
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    Redaktørens hjørne  
 
   

I denne mørke tid er det en fornøjelse at være 
med i en forening, der har en så velkvalificeret 
spillemand som Michael.  
Jeg nød musikken ved Efterårsballet, hvor Mi-
chael sammen med Theis og Andreas skabte 
en dejlig stemning.  
Og hvor Desirée skabte stor danseglæde med sin engagerede  
måde at lede dansen på. 

Glædelig jul 

Knud  
P.S. I kan altid sende mig materialeðtekst og/eller billederï på mail. 

OBS: Deadline for næst blad er 28. januar 2012 

 

 

Glögg -aften.  
 

Mandag d. 12. december slutter vi danseaftenen af med at nyde  
glögg og æbleskiver sammen, inden vi ønsker hinanden  

 

Glædelig jul. 
 

Pris: 10,- kr. 
 

Husk passive medlemmer er også meget velkommne denne aften 
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Bestyrelsens hjørne  

 

 

Sommerferie 2012.  
 

 

 

Selv om december først er ved at banke på nu, er det alligevel ved at væ-
re tid til at tænke på sommerferien. 

Der er flere muligheder for henover sommeren at få rørt danseskoene,  
så de ikke behøver at samle støv i skabet. 

I pinsen 25. maj ï 28. maj afholdes Dansefestival Bornholm 2012. På 
http://www.teambornholm.dk/Folkedans er der flere oplysninger. 

Snoghøj afholder et 14 dages kursus for ældre folkedansere.  
Det finder sted 10. juni ï 23. juni.   

Programmet, som laves i samarbejde med landsforeningen, er endnu  
ikke tilrettelagt, men der er lidt info på  

http://www.folkedans.dk/Default.aspx?ID=211.  
Senere vil programmet blive lagt på hjemmesiden http://www.snoghoj.dk 

under ôkorte kurserô. 
Nørgaards Højskole i Bjerringbro er igen i 2012 rammen om instruktørud-
dannelse og dansekursus. Kurset finder sted 1. juli ï 7. juli, og instruktø-
rer er Carsten Jørgensen og Rasmus Nielsen. For danserne vil der være 
kurser alene for dem, men der vil også være danselektioner, hvor de skal 

være elever for instruktøraspiranterne.  
http://www.folkedans.dk/Default.aspx?ID=96    

I 2012 er der ikke landsstævne men derimod nordisk stævne, Nordlek,  
og det afholdes i Steinkjer nær Trondheim, Norge.  

Det finder sted 10. juli ï 15. juli. og der er som tidligere år kurser for dan-
sere og for spillemænd, og der er også planlagt turistudflugter.  

Læs mere på http://nordlek.org/page12.html og p¬ http://nordlek.no, hvor 
programmet kan hentes og tilmeldingen ï som er åben nu ï foretages.  
Nogle af musikerne fra Værløse Folkemusikanter og et par dansere her 

fra Farum Folkedansere planlægger at deltage i Nordlek 2012.  

Har du også lyst til at tage med til Steinkjer, så giv mig gerne besked. 
 

Liselotte 

http://www.teambornholm.dk/Folkedans
http://www.folkedans.dk/Default.aspx?ID=211
http://www.snoghoj.dk/
http://www.folkedans.dk/Default.aspx?ID=96
http://nordlek.org/page12.html
http://nordlek.no/
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En idé bliver til virkelighed  
Når man står midt i en helt særlig oplevelse som for eksempel en vidun-
derlig folkemusikkoncert, så ønsker man for sine bedste venner blandt 
musikelskere, at de kunne opleve det samme. Det skete for et par af os 
ved Folkemusiklinjens turnékoncert i København for to år siden. 
 Og nu er muligheden så kommet for, at vi sammen kan høre de 
musikstuderende her i Farum på Ellegården ved en koncert  
 

søndag, den 22. januar 2012 kl. 14.30.  
Entré kr. 80. 

 

 Orkestret udgøres af 10-15 musikere, der alle studerer på Syd-
dansk Musikkonservatorium og Skuespillerskole, hvortil hører det tidlige-
re Folkemusikkonservatorium i Odense. De fleste af vor tids unge, føren-
de folkemusikere har studeret i Odense, blandt dem vores egen Michael 
Graubæk. Kravene er store og det kunstneriske niveau er ekstremt højt, 
så derfor venter der jer en helt særlig oplevelse!  
 Kulturelt udvalg i Furesø Kommune støtter koncerten med en un-
derskudsgaranti, idet de anså arrangementet for at være en inspiration 
ikke alene for folkedansere, men for alle borgere i kommunen og især de 
unge i musikskolen, som kan få en idé om, hvad en uddannelse som mu-
siker kan føre til. 
 Tag jeres familie med ï børn, unge og ældre ï og lad jer rive med 
af musikken og de unges energi og livsglæde!  

Jørgen og Gunver 

Stort tillykke til  
Michael  for sammen med Theis   

at have fået 

 Danish Musik Award FOLK  prisen 

Årets debut alb um med CDén RANNOK. 
 

Det er velfortjent.  
 

Dejligt at vi har fornøjelsen af dit sublime spil 
hver mandag på Ellegården. 
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 FOLKEMUSIKLINJEN GIVER KONCERT  

PÅ ELLEGÅRDEN, FARUM  
 

SØNDAG, 22. JANUAR 2012 kl. 14.30  
 

Hvert år i januar drager de studerende fra Folkemusikkonservatoriet i 
Odense en uge på turné for at præsentere deres kunnen.  

Orkestret består af 10 -15 musikere, som spiller dansk og nordisk  
folkemusik på højeste niveau!  

 

 
 
 

Stemningen vil være sjov og alvorlig  
ï dybfølt og sprudlende ï i en blanding af nye og kendte melodier på 

alle slags instrumenter!  
 

Entré kr. 80  

 
Tilmelding ikke nødvendig ï men kom i god tid!  

Øl, vand, vin, kaffe, te og kage kan købes  

 

Se mere om Folkemusiklinjen og Konservatoriet på  

www.facebook.com/pages/FolkeKons  og www.smks.dk  

samt om koncerten på www.farumfolkedansere.dk  

http://www.facebook.com/pages/FolkeKons
http://www.smks.dk
http://www.farumfolkedansere.dk
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   Fßrste danseaften i det nye ¬r ð 

    - Mandag d. 2.januar 2012 - 
 

vil blive i Nytårets tegn. 
 

Så gå ikke glip af denne start på et nyt, fantastisk år 
med glad folkedans og liflig folkemusik!! 

 
Vi skal prøve at danse Lanciers og i pausen vil foreningen  

byde på champagne og kransekage,  
så vi kan få budt hinanden GODT NYTÅR. 

 

Bestyrelsen 

  

  Kære Fie 

Hjertelig tillykke med fødselsdagen.  
Med den aktivitet og interesse for  familie og 
venner, er det lidt svært at forstå du nu har  
rundet de 80 år.  
Hvis vi ser tilbage på de mange timer vi har haft 
sammen, så beundrer jeg dig for den  indsats 
og det engagement du har udvist for  
Farum Folkedansere, og Du er stadig aktiv på  
systuen med vedligehold af foreningens drag-
ter.  
Du har også lagt mange timer i fremstillingen af den dragtsamling i stør-
relse 1:10, af enheder med beskrivelse af tøj der tilhørte nogle lokalbebo-
ere fra Stavnsholt.  
Men vi husker dig også for de mange lagkager du lavede i  gamle dage 
når vi holdt Legestue. 

Med ønsket om mange hyggelige timer i fremtiden siger vi  
tak for din væremåde. 

Knud  
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Julevandret ur  
 

Tilbud om at få lidt frisk luft og smidt nogle  
af kalorierne fra julebordene. 

 
Mød op torsdag d. 29. dec. Kl. 10.00 ved Hjortekær port,  

Svenskevej kl. 10.00 
 

og gå med en dejlig tur til Eremitageslottet og Rådvad. 
 

Undervejs vil vi indtage de obligatoriske rundstykker og thebirkes. 
 

Alle er velkomne. Husk kaffen . 
 

Tilmelding til Minna og William mail: minna-william@mail.tele.dk  
eller 44953543 

 

Nytårsaften på Ellegården 2010.  
 

Hold øje med opslagstavlen og jeres mail-boks. 
 

Der vil i den nærmeste fremtid komme en invitation til at afholde 
nytårsaften på Ellegården sammen med foreningerne Visens Ven-
ner i Furesø og Gamle Selskabsdansere i stil med de foregående 

år, hvor vi plejer at være 40-45 deltagere.  
Du er velkommen til at invitere familie og venner med. 

 
Vil du være med til at give et nap med enten før eller på dagen 
henvender du dig bare til undertegnede så finder vi ud af det. 

 

Minna  
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Dragt- og syhold, fortsætter i det nye år 
 

 ð i foreningens lokale, hvor vi holder  
dragt og syaftner om onsdagen fra kl. 19 ï 22. 

 
 

 

Syholdet  
 

   Grupperejse sammen med  

  Lillerød og omegns folkedansere.  
 

Vi har fået en invitation fra Lillerød og omegns  
folkedansere v. Bente Larsen om at tage med dem  

på en grupperejse til  
Bagaciu, Transylvanien i Rumænien 

18. -25. august 2012 
med Schreiber tours. 

 
De er på nuværende tidspunkt selv 12 deltagere,  

men kunne godt tænke sig at være lidt flere.  
Der bliver ikke opvisninger på turen, kun en aften med sigøjnere  

der underholder med musik og dans. 
I kan se en lille film her om rejsens indhold:  

http://www.schreiber-tours.dk/film/ 
Turen vil koste 7400,- pr. person, tillæg for enkeltværelse: 500,-kr. Hel-

pension excl. drikkevarer incl. 
Bente Larsen og hendes mand har selv været på turen og  

kan varmt anbefale den! 

For yderligere oplysninger og tilmelding, henvend jer til Minna. 

http://www.schreiber-tours.dk/film/
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Obs! Det vil være muligt at købe drikkevarer i begrænset omfang. 

Nytårsaften 31 december 2011  
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Pedalholdet  
 

-havde en rigtig god efterårs tur i det milde novembervejr  
 

 

Hej alle 
Mange tak for hyggeligt samvær 
på cykelturen i søndags med  
en særlig tak til arrangør og foto-
graf for den veltilrettelagte tur og 
de gode billeder.  
Det var en fornøjelse at cykle  
sådan en mild novemberdag.  
Hilsen  Børge og Margrethe 


